

# 不断探索建设长宁城市民族工作

## 区人大常委会侨民宗工委调研华阳路街道民族工作情况

近日，区人大常委会侨民宗工委主任王海英一行赴华阳路街道调研城市民族工作建设推进情况。区委统战部副部长、区民宗办主任缪武，华阳路街道党工委书记、人大工委主任白燕参加调研。

调研组一行来到“家在上海·融在华阳”（华阳街道·东华大学）民族团结进步教育基地，参观“凝聚力工程”微展厅，观看“家在上海·融在华阳”宣传短片。调研组一行还召开了座谈会。缪武汇报了长宁区以铸牢中华民族共同体意识为主线，开展宣传教育、基地

建设、交往交流等城市民族工作情况。白燕介绍了“家在上海·融在华阳”城市民族工作品牌建设情况。

王海英表示，做好新形势下的城市民族工作必须提高政治站位，加强对民族工作法规政策的宣传；要深入推进区民族团结进步教育基地创建，努力挖掘工作资源，在现有的基础上进一步扩大工作品牌的影响力和作用力；要在市委市政府和市委统战部的领导下，紧紧围绕“家在上海”主题实践活动要求，落实好六项重点任务，不断探索建设好长宁城市民族工作。



## 军地共叙鱼水情

### 国防大学政治学院政治机关工作系一行赴华阳路街道联组学习



优属、拥政爱民工作的有力举措。

国防大学政治学院政治机关工作系一行先后参观了华阳路街道综合为老服务中心、街道未成年人保护工作站、“凝聚力工程”微展厅。

任龙对街道在党建品牌、社区建设、“一老一小”服务、民生保障等方面的工作表示赞许，与华阳路街道结对共建丰富了政治机关工作系建设资源，结下枝繁叶茂的深情厚谊。今后，将积极推动群众工作和心理学科等特色教研成果在华阳生根落地。

白燕表示，本次联组学习是双方结对共建的良好开端，街道将在联组学习、社会治理、双拥站点建设等方面与政治机关工作系加强交流合作。同时，华阳路街道还向部队官兵致以诚挚的节日问候。

近日，国防大学政治学院政治机关工作系大校主任、教授任龙，系大校副主任、教授郑敏一行，赴华阳路街道联组学习。华阳路街道党工委书记白燕，街道办事处副主任张军，街道人民武装部部长柴锦贤等参加。本次活动是国防大学政治学院政治机关工作系与华阳路街道自今年结对共建以来的一次交流学习，也是华阳路街道积极推进双拥共建工作的生动实践和扎实做好“八一”期间拥军

## “八一”慰问暖兵心

### 华阳致敬最可爱的人



为庆祝中国人民解放军建军 96 周年，进一步弘扬拥军优属拥政爱民的光荣传统，在“八一”建军节期间，华阳路街道组织开展了形式多样的拥军优属活动，致敬最可爱的人。

在“八一”建军节到来之际，街道党工委书记白燕，街道党工委副书记、办事处主任刘于朋，街道党工委副书记朱裕明，街道办事处副主任张军，街道人武部部长柴锦贤等先后走访慰问了长宁区人民武装部、长宁区消防救援支队、武警执勤 1 支队、海军第九〇五医院、长宁第六离休所、海军特色医学中心、国防大学政治学院政治机关工作系等单位，向部队官兵致以诚挚的节日问

候，并送上慰问品。

为做好国防和双拥教育，着力培养未成年人爱国拥军意识，街道结合学生暑期社会实践活动，组织开展“青少年进军营”主题活动，辖区内近 20 名中小学生在军营里沉浸式体验军旅生活。用一堂生动的爱国主义教育课，让热爱祖国、热爱人民军队的种子深深地扎根在孩子们的心中。街道精心策划编排了主题为“爱国拥军·共叙鱼水情”的文艺演出，向曾经浴血奋战的老兵们致以诚挚的敬意。

为进一步营造拥军优属，关心关爱退役军人的浓厚氛围，连日来，街道全面走访慰问了辖区内 124 户优抚对象，了解优抚对象的生活情况，关心他们的所需所求，并送上节日祝福和慰问品，传递党和政府对退役军人的关爱和温暖。居民区组织退役军人和社区青少年共同观看爱国主义电影，退役老兵讲述了革命故事和从军经历，青少年代表为老兵们佩戴红领巾。

## 匠心治理美丽街区

### 华阳路街道开展理论中心组学习(扩大)会



近日，华阳路街道召开理论中心组学习(扩大)会，围绕党建引领城市精细化管理组织专题学习。会议邀请上海市绿化市容局市容处处长王永文作城市精细化管理专题辅导报告。街道理论学习中心组、全体机关干部、综合执法队、中心负责人、居民区书记主任等参加本次学习。

王永文对华阳路街道推进“静雅武夷”美丽街区、“吾百家园”苏河滨水街

区等工作给予充分肯定。他以《下绣花功夫·演精细之美——上海“美丽街区”的建设实践》为题作辅导报告，分享城市治理的举措、经验和想法，剖析城市市容管理现状，用生动的语言，丰富的实例，介绍了上海“美丽街区”建设实践和城市精细化管理的意义、必要性，为大家全面的认识“城市管理应该像绣花一样精细”的深刻内涵带来启发。

会议指出：一是要对标对表，认真践行人民城市重要理念；二是要精耕细作，推动民生实项目落地。三是要凝心聚力，强化城市精细化管理的合力。聚焦打造“苏河华政湾、活力中山、智慧定西、静雅武夷、文艺海粟”五大主题街区，凝聚居民区、区域单位、社会组织、“两代表一委员”、志愿者等多元主体，共建共治共享，共同绘就“春满华阳、多元魅力”的美好实景。

## 砥砺前行再前行

### 华阳路街道召开 2023 年年中工作会



为进一步学习贯彻落实市委全会、市委季度工作会和区委全会精神，近日，华阳路街道召开 2023 年年中工作会议。街道党工委书记白燕提出工作要求，街道党工委副书记、办事处主任刘于朋总结街道上半年工作完成情况并作下半年工作部署。街道班子成员，各办公室、综合执法队、各中心负责人及各居民区书记参加会议。

会上，部分办公室、中心和居民区围绕目前重点工作完成情况和下一步工作打算作交流发言，街道分管领导进行了逐一点评。

会议指出，今年以来，街道干部队伍面貌昂扬向上，整体工作有力有序，全面贯彻落实党的二十大精神、市第十二次党代会精神和区第十一次党代会精神，深入践行“全过程人民民主”重大理念，

深化拓展“凝聚力工程”时代新内涵，大兴调查研究之风，以真抓实干的务实作风开展各项工作，种种成绩令人振奋，各项工作指标也实现高质量“双过半”。

会议强调，要坚定信心、咬定目标，持续激发在开展“凝聚力工程”建设三十周年系列活动和专项工作中所展现出的精气神；要深入贯彻党的二十大精神，全面落实市委全会、市委季度工作会和区委全会精神，紧盯各项重点工作，系统化落实街区治理；要围绕年度各项目标任务，推进“上海硅谷”科创街区建设提升，推动“上海硅谷”NO.1 创新空间落成开放；严格落实领导责任、主体责任、监管责任，严格执行各项安全法规制度，持续强化基层治理；树立开放包容的“大人才观”，牢牢抓住“头雁工程”“飞鹰工程”“强基工程”“北斗工程”“育苗工程”；着力推进楼组党建工作，着力提升新兴领域党建能级，围绕在线直播电商类企业，打造宁聚里·尚街创邑 SPACE 党群服务站，持续做好“凝聚力工程”建设三十周年工作，推动“凝聚力工程”焕发新活力。